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Η νέα σεζόν ξεκινά και η Αλυσίδα Πολιτισμού ΙΑΝΟS έχει σχεδιάσει και παρουσιάζει πλήθος από εκδηλώσεις, συναυλίες, 
δράσεις και συνέργειες που θα κρατήσουν ζωντανή την πολιτιστική ζωή της οδού Σταδίου για ακόμα μία χρονιά. 

Ο ΙANOS συμπληρώνει φέτος 12 χρόνια λειτουργίας στο κέντρο της Αθήνας και 32 χρόνια από τη δημιουργία του στην 
Θεσσαλονίκη. Χρόνια, μέσα στα οποία απέκτησε πολλούς και διαφορετικούς κρίκους σύνδεσης με το βιβλιόφιλο και όχι 
μόνο, κοινό, προσφέροντας καινούριους διαύλους επικοινωνίας των καλλιτεχνών με το κοινό τους, μέσα από την ενημέ-
ρωση των 149.751 μελών του ΙΑΝΟS CLUB και του IANOS.GR, που είναι ένα από τα μεγαλύτερα ηλεκτρονικά καταστήμα-
τα βιβλίου της χώρας. 

Ένα σημείο όμως που κάνει τον ΙΑΝΟ να διακρίνεται όλα αυτά τα χρόνια είναι οι πλέον των 10.121 πολιτιστικές εκδηλώ-
σεις που έχει διοργανώσει, παρουσιάζοντας σχεδόν το σύνολο της ελληνικής βιβλιογραφίας και δισκογραφίας. Μόνο τα 
τρία τελευταία χρόνια πραγματοποιήθηκαν πάνω από 2.153 εκδηλώσεις σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, παρουσιάστηκαν 453 
συγγραφείς και ανέβηκαν τη σκηνή του ΙΑΝΟΥ 328 μουσικοί, ενώ τις εκδηλώσεις παρακολούθησαν 149.892 άνθρωποι. 

Ταυτόχρονα, μέσα από την εκδοτική μας δραστηριότητα (Μπαμπά... Μια κανονική ημέρα, Μια ζαχαρένια συνταγή κ.α.) 
αλλά και τις εκδηλώσεις προσφοράς (Ο ΙΑΝΟS για την Κιβωτό του Κόσμου και το Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο) που διορ-
γανώθηκαν αυτά τα χρόνια, καταφέραμε να προσφέρουμε σχεδόν 30.000€ στο Ορφανοτροφείο Άγιος Στυλιανός, στην 
Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, την Κιβωτό του Κόσμου και το Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο της Θεσσα-
λονίκης. 

Με ευθύνη απέναντι στους ανθρώπους στους οποίους αντιστοιχούν οι παραπάνω αριθμοί, αλλά και στις αυξανόμενες 
απαιτήσεις των πελατών, φίλων και μελών μας προσπαθήσαμε να ετοιμάσουμε και φέτος ένα πλούσιο, πολυποίκιλο πρό-
γραμμα εκδηλώσεων, δράσεων και δραστηριοτήτων, με την αναντικατάστατη βοήθεια των εκλεκτών συνεργατών μας. 

 Συνεχίζονται λοιπόν για τρίτη συνεχόμενη χρονιά οι ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ CAFE TOY IANOY, μέσα από τις οποίες παρουσι-
άστηκαν μέχρι τώρα περίπου 90 σημαντικοί άνθρωποι της διανόησης και της τέχνης. Κάθε μήνα, πέντε κύκλοι δίνουν ρα-
ντεβού με το σταθερό πλέον κοινό τους. 

H IANOS ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ που λειτουργεί υπό την καλλιτεχνική Διεύθυνση της Μικρής Άρκτου και την Επιμέλεια της Ίρι-
δας Κρητικού, συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία των προηγούμενων τεσσάρων ετών, έχοντας παρουσιάσει περισσότερες 
από 50 εκθέσεις ατομικές και ομαδικές, ζωγραφικής, γλυπτικής ή φωτογραφίας και έχοντας εκθέσει περίπου 1.600 έργα 
τέχνης από 350 εικαστικούς καλλιτέχνες (ζωγράφους, γλύπτες, σχεδιαστές, εικονογράφους, σκηνογράφους κλπ).

Ανανεωμένη όμως θα είναι και η ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΤΟΥ ΙΑΝΟΥ στον πρόσφατα ανακαινισμένο χώρο του Cafe του ΙΑΝΟΥ, 
με αγαπημένους σπουδαίους καλλιτέχνες και  νέους πρωτοεμφανιζόμενους δημιουργούς, τους οποίους πάντα ο ΙΑΝΟS 
αγκαλιάζει και αναδεικνύει όλα αυτά τα χρόνια.

Μετά από 25 συναντήσεις με ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΟΝ ΙΑΝΟ, ο κύκλος συνεχίζεται,  προσφέροντας σε καιρό 
“κρίσης” τη μοναδική δυνατότητα στο ελληνικό αναγνωστικό κοινό να έρθει κοντά με παγκοσμίου φήμης συγγραφείς, να 
γνωρίσει το έργο τους και να συνομιλήσει μαζί τους.

Στο πρόγραμμά μας, έχουν σταδιακά προστεθεί νέοι ΚΥΚλΟΙ ΣΥζΗΤΗΣΕωΝ ΓΙΑ ΤΗ λΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ και 
συνεργασιών που στεγάζονται πλέον μόνιμα στον ΙΑΝΟ (Gestalt Foundation, K.E.Φ.Ι. Αθηνών) κ.α. Ενώ φέτος ξεκινά τη 
λειτουργία της και η λέσχη Ανάγνωσης Ξένης και Ελληνικής λογοτεχνίας IANOS στην Αθήνα. 

Τα τελευταία χρόνια, ο ΙΑΝΟS καθιέρωσε μια νέα μηνιαία δραστηριότητα Τα Αφιερώματα. Αντλώντας θέματα από την κα-
θημερινότητα, την επικαιρότητα αλλά και τις παγκόσμιες ημέρες, ο ΙΑΝΟS κάθε μήνα γιορτάζει μεγάλα γεγονότα και προ-
σωπικότητες της τέχνης και του πολιτισμού, με εκπτώσεις έως 30% σε όλη τη σχετική με το αφιέρωμα βιβλιογραφία αλλά 
και διοργανώνοντας εκδηλώσεις με αφορμή το αφιέρωμα.

Έπειτα από επτά επιτυχημένους κύκλους και περισσότερους από 900 απόφοιτους, συνεχίζονται για όγδοη φορά τα Εργα-
στήρια Βιβλίου του ΙΑΝΟΥ στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη, καθώς και εξ αποστάσεως (e-learning) σεμινάρια. Έμπει-
ροι και καταξιωμένοι συγγραφείς, επαγγελματίες από τον χώρο του βιβλίου και από άλλα επιστημονικά πεδία, με διδακτική 
εμπειρία, συμμετέχουν στην ομάδα διδασκόντων των Εργαστηρίων Βιβλίου. Σκοπός μας είναι όχι μόνο η συγγραφική και η 
επαγγελματική κατάρτιση, αλλά και η ενημέρωση και η καλλιέργεια αυτών που αγαπούν το λογοτεχνικό κείμενο και το βι-
βλίο γενικότερα.

Στην προσπάθειά μας να εξυπηρετήσουμε και να ενημερώσουμε με όλα τα μέσα το κοινό για όλα τα πολιτιστικά γεγονό-
τα που λαμβάνουν χώρα στον ΙΑΝΟ, φροντίσαμε να παρέχουμε τη δυνατότητα ζωντανής αναμετάδοσης των εκδηλώσεών 
μας, είτε μέσω youtube είτε μέσα από το IANOS RADIO. Οι εκδηλώσεις μας λοιπόν, είναι διαθέσιμες για όσους δεν μπο-
ρούν να παραβρεθούν σε αυτές, μέσα από το κανάλι μας στο youtube, στο site μας IANOS.GR ενώ οι ακροατές του ΙΑ-
ΝΟS RADIO έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν ανάμεσα στο κανονικό πρόγραμμα του σταθμού μας ή το live streraming 
από το IANOS CAFE. 

Σε μια δύσκολη για όλους μας εποχή, συνεχίζουμε, επιμένουμε και στοχεύουμε ακόμα πιο ψηλά, μαζί σας!

Καλό φθινόπωρο!
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Στις ΣΥΝΤΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ που πραγματοποιούνται  κάθε μήνα στο CAFÉ του ΙΑΝΟΥ, ο Νίκος Θρασυβούλου 
συνομιλεί με σημαντικούς Έλληνες συγγραφείς για το έργο τους και τη ζωή τους. Μαζί σχολιάζουν θέματα της τρέχου-
σας επικαιρότητας, ανιχνεύοντας και αναδεικνύοντας τον άνθρωπο-συγγραφέα. Οι ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ με-
ταδίδονται ζωντανά μέσα από το ianos.gr και το κοινό έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει τις ερωτήσεις του για κάθε καλε-
σμένο στο email: magazine@ianos.gr. Είσοδος Ελεύθερη. 

Από τον Δεκέμβριου του 2014, που ξεκίνησαν οι συναντήσεις στο cafe του ΙΑΝΟΥ, μέχρι σήμερα, έχουν επισκεφθεί 
τον ΙΑΝΟ μερικοί από τους σημαντικότερους Έλληνες συγγραφείς, όπως οι: Ρέα Γαλανάκη, Κώστας Ακρίβος, Θανά-
σης Βαλτινός, Μάρω Δούκα, Πέτρος Μάρκαρης, Γιάννης Καλπούζος, Αλκυόνη Παπαδάκη, Τίτος Πατρίκιος, Μά-
νος Ελευθερίου, Μιχάλης Γκανάς, Πέτρος Τατσόπουλος, Τατιάνα Αβέρωφ, Άλκη ζέη, Θοδωρής Καλλιφατίδης, Γιώρ-
γος Σκαμπαρδώνης, λένα Διβάνη, Φωτεινή Τσαλίκογλου, Ανδρέας Μήτσου, Βασίλης Βασιλικός, Κατερίνα Αγγελά-
κη-Ρουκ,  Αλέξης Πανσέληνος, Κώστας Μουρσελάς, Άρης Μαραγκόπουλος, Ισίδωρος ζουργός κ.ά. 

Η πρώτη συνάντηση για τη νέα σεζόν πραγματοποιήθηκε στις 19/9 και είχε καλεσμένο τον Χρήστο Γιανναρά. Μια συζήτηση με αφορμή το τελευταίο του 
βιβλίο με τίτλο Την αλήθεια κατάματα των εκδόσεων ΙΑΝΟS.  

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΤεΤάρΤη 5 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 20:30

Μάνος Κοντολέων 

Ο Μάνος Κοντολέων είναι συγγραφέας και κριτικός λογοτεχνίας. Έχει γράψει 14 μυθιστορήματα, 4 συλλογές διηγημάτων 
και πολλά βιβλία για παιδιά και νέους. Βιβλία του έχουν τιμηθεί με Κρατικά Βραβεία Λογοτεχνίας, ενώ έχουν μεταφραστεί 
σε χώρες της Ευρώπης και της Ασίας. Υπήρξε για 20 χρόνια σύμβουλος εκδόσεων μεγάλου εκδοτικού οίκου. Κριτικές του 
έχουν δημοσιευθεί σε εφημερίδες και περιοδικά (Καθημερινή, Αυγή, Διαβάζω, Τραμ, Πόρφυρας κ.ά.) και σε πολλές  βιβλιο-
φιλικές ιστοσελίδες (Fractal, Diastixo, ThinkFree, Litterature, I-Porta, Culture, Bookia κ.ά.).

ΤεΤάρΤη 16 ΝΟεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

Γιάννης Ξανθούλης 

Ο Γιάννης Ξανθούλης γεννήθηκε το 1947 στην Αλεξανδρούπολη, από γονείς πρόσφυγες της Ανατολικής Θράκης. Εκτός 
από μυθιστορήματα έγραψε βιβλία και θεατρικά έργα για παιδιά, καθώς και θέατρο. Εργάσθηκε ως δημοσιογράφος (είναι 
μέλος της ΕΣΗΕΑ) σε εφημερίδες και στο ραδιόφωνο. Ανάμεσα στα πιο γνωστά του μυθιστορήματα είναι: Το καλοκαίρι που 
χάθηκε στο χειμώνα (1984), Το πεθαμένο λικέρ (1987), Ο χάρτινος Σεπτέμβρης της καρδιάς μας (1989), Το ροζ που δεν 
ξέχασα (1991), Η εποχή των καφέδων (1992), Οικογένεια Μπες-Βγες (1994), Το τρένο με τις φράουλες (1996), …Ύστερα 
ήρθαν οι μέλισσες (1998), Ο Τούρκος στον κήπο (2001), Το τανγκό των Χριστουγέννων (2003), Ο θείος Τάκης (2005),  
Του φιδιού το γάλα (2007), Κωνσταντινούπολη – των ασεβών μου φόβων (2008), Δεσποινίς Πελαγία (2010), Ο γιος 
 του δάσκαλου (2012) και Την Κυριακή έχουμε γάμο (2015). 
Βιβλία του έχουν μεταφερθεί στη μεγάλη και τη μικρή οθόνη και έχουν μεταφραστεί σε πολλές γλώσσες. Ζει στην Αθήνα.

ΤεΤάρΤη 14 ΔεκεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

Αθηνά Κακούρη

Η Αθηνά Κακούρη γεννήθηκε το 1928 στην Πάτρα και δημοσίευσε τα πρώτα της χρονογραφήματα και ταξιδιωτικές εντυπώσεις 
στην τότε μεγαλύτερη εφημερίδα, τον Νεολόγο των Πατρών. Από τις αρχές της δεκαετίας του 1960 ο Γιώργος και η Λένα Σαββί-
δη, που διηύθυναν το περιοδικό Ταχυδρόμος, άρχισαν να δημοσιεύουν ταχτικά αστυνομικά της διηγήματα, με εικονογράφηση 
του Μποστ, τα οποία τελικά εξέδωσαν και σε βιβλίο (Αλάτι στα φυστίκια). Μετέφρασε για μεγάλους εκδοτικούς οίκους λογοτε-
χνία και Ιστορία, και συνεργάστηκε με διάφορα άλλα έντυπα. Είναι ιδρυτικό μέλος της ΕΛΣΑΛ και επίτιμος πρόεδρός της. Η Αθη-
νά Κακούρη λέει ότι η μεγάλη της ηλικία την βοηθά για να μας ξεναγεί στο παρελθόν του τόπου μας.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΣΤΟ CAFé ΤΟΥ ΙΑΝΟΥ
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Η μουσική είναι δρόμοι. Είναι ιστορίες και μνήμη. Είναι εικόνες και συναισθήματα. Είναι χάδια και σαϊτιές. Είναι δάκρυα 
και χαμόγελα. Κι αυτό τον χειμώνα γίνεται αφορμή η Τασούλα Επτακοίλη να συναντήσει, για δεύτερη χρονιά,  στο καφέ 
του ΙΑΝΟΥ ανθρώπους με το δικό τους  προσωπικό, ευδιάκριτο αποτύπωμα στα ελληνικά μουσικά πράγματα. Ανθρώπους 
που γνωρίζουμε. Ή νομίζουμε ότι γνωρίζουμε...
Δημιουργούς που θα μιλήσουν εφ’ όλης της ύλης. Για τη ζωή και την πορεία τους, για την έμπνευση, το κοινό και την 
αναγνώριση, για τον ανταγωνισμό, τους φόβους και τις προσδοκίες τους, για την τέχνη και την κοινωνία.

Εδώ συναντήσαμε κάποιους μόνο από τους σημαντικότερους Έλληνες μουσικούς, ερμηνευτές και τραγουδοποιούς όπως 
οι: Ελένη Καραΐνδρου, Θάνος Μικρούτσικος, Μαρία Φαραντούρη, Χάρις Αλεξίου, Γιώργος Νταλάρας, Δήμητρα Γαλά-
νη, Άλκηστις Πρωτοψάλτη, Μύρων Μιχαηλίδης, Ευανθία Ρεμπούτσικα, Νίκος Κηπουργός, Κώστας λειβαδάς, Φίλιππος 
Πλιάτσικας, Μίλτος Πασχαλίδης, Σόνια Θεοδωρίδου, Θέμης Καραμουρατίδης, Κωστής Μαραβέγιας, Γιώτα Νέγκα κ.ά.

Οι ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΟΥΣ  πραγματοποιούνται κάθε μήνα στο cafe του ΙΑΝΟΥ, μεταδίδονται ζωντανά μέσα από το ianos.gr και το κοινό έχει τη 
δυνατότητα να υποβάλει τις ερωτήσεις του για κάθε καλεσμένο στο email: magazine@ianos.gr. Είσοδος Ελεύθερη.

ΣυναντήΣειΣ με μουΣικουΣ Στο Café του ιανου

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΔευΤερά 24 ΟκΤωβρίΟυ 
σΤίσ 20:30

Χρήστος Νικολόπουλος

Ο Χρήστος Νικολόπουλος  γεννήθηκε στο Κα-
ψοχώρι της Αλεξάνδρειας του Νομού Ημαθί-
ας. Με τα πρώτα του ακούσματα να έχουν σα-
φέστατα ρίζες στην Ελληνική  μουσική παρά-
δοση. Τυχαία βρέθηκε στο περιβάλλον του 

ένα μπουζούκι με το οποίο άρχισε να μελετάει ατελείωτες ώρες και πολύ 
σύντομα άρχισε να παίζει με κάποια μικρά συγκροτήματα της περιοχής. 
Πολύ γρήγορα ο Χρήστος Νικολόπουλος άρχισε να γίνεται ένας δεξιο-
τέχνης του μπουζουκιού. Το 1963, σε ηλικία μόλις δεκαέξι ετών, με την 
ευχή του πατέρα του ως μόνο εφόδιο, έφτασε στην Αθήνα. Στην οδό Βε-
ρανζέρου στην Ομόνοια υπήρχε το «Καφενείο των Μουσικών». Ο Στέ-
λιος Ζαφειρίου, δεξιοτέχνης στο μπουζούκι τον άκουσε και του πρότει-
νε να παίζουν μαζί στις ηχογραφήσεις μεγαλύτερων εταιρειών. Σύντομα ο 
Χρήστος Νικολόπουλος άρχισε να γίνεται πιο γνωστός και πολλοί μιλού-
σαν για «μεγάλο μουσικό ταλέντο», εκθειάζοντας παράλληλα την σεμνό-
τητα του.

Η συνέχεια στη σκηνή του ΙΑΝΟΥ με την Τασούλα Επτακοίλη να ξεδιπλώ-
νει άγνωστες, επαγγελματικές και προσωπικές στιγμές από τη ζωή του 
σημαντικού Έλληνα δημιουργού.

ΔευΤερά 21 ΝΟεμβρίΟυ 
σΤίσ 20:30

Νατάσσα Μποφίλιου

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1983, όπου μεγά-
λωσε και αποφοίτησε από τα εκπαιδευτήρια 
Δούκα. Σπούδασε πολιτική ανάλυση στη Νο-
μική σχολή των Αθηνών. Έχει πτυχίο πιάνου 
και θεωρητικών μαθημάτων από το Ελληνικό 
Ωδείο. Ξεκίνησε την πορεία της στο τραγούδι συμμετέχοντας στις εμφα-
νίσεις του Χρόνη Αηδονίδη. Το 2004, πήρε μέρος στη Δεύτερη Ακρόαση 
της δισκογραφικής εταιρίας «Μικρή Άρκτος», διευθυντής της οποίας εί-
ναι ο στιχουργός Παρασκευάς Καρασούλος («Μικρή πατρίδα», «Δυο μέ-
ρες μόνο”, «Δεν είσαι εδώ» κ.ά.). Κατάφερε να κερδίσει τις εντυπώσεις, 
με αποτέλεσμα να συμμετάσχει ερμηνεύοντας δύο τραγούδια στο άλ-
μπουμ «Δεύτερη Ακρόαση της Μικρής Άρκτου», το οποίο με τα 17 τρα-
γούδια που περιείχε συνέστησε στο κοινό νέους καλλιτέχνες.
Ένα χρόνο μετά, έκανε το πρώτο της προσωπικό άλμπουμ σε στίχους Γε-
ράσιμου Ευαγγελάτου και μουσική Κώστα Τσίρκα με τίτλο «Εκατό μικρές 
ανάσες», από την εταιρία «Μικρή Άρκτος».
Ακολουθούν επιτυχημένοι δίσκοι, αμέτρητα live, σημαντικές συνεργασί-
ες αλλά και η εκπληκτική αγάπη του κόσμου που γεμίζει τα θέατρα σε όλη 
την Ελλάδα και την λατρεύει!
Με την Τασούλα Επτακοίλη θα μιλήσουν για όλα. Του χθες, του σήμερα 
αλλά κυρίως για το αύριο!
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Στις ΑΠρΟΒΛΕΠΤΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ που πραγματοποιούνται κάθε μήνα στο CAFE του ΙΑΝΟΥ, η Μαργαρίτα Πουρνάρα 
συνομιλεί με σημαντικούς ανθρώπους. Όλοι τους έχουν διακριθεί στον επαγγελματικό στίβο, από την πολιτική, την αρ-
χαιολογία και τις επιχειρήσεις ως τα γράμματα και τις επιστήμες. Το πιο σημαντικό τους χαρακτηριστικό, όμως, είναι το 
θάρρος να χαράσσουν και να ακολουθούν τη δική τους πορεία. Είναι, δηλαδή, φυσιογνωμίες - χαμηλόφωνα ή ανορθό-
δοξα - ηγετικές που, αν και συχνά δεν ασχολούνται με τα κοινά, ωφελούν την κοινωνία με το δικό τους παράδειγμα ζωής 
και δράσης. Ας τους γνωρίσουμε καλύτερα και ας μιλήσουμε μαζί τους, για ένα νέο συλλογικό ήθος, που συναπαρτίζεται 
από φωτισμένες μονάδες. 

Σε αυτό τον κύκλο συναντήσεων είχαμε την ευκαιρία να γνωρίζουμε καλύτερα σπουδαίες προσωπικότητες όπως οι:  
Γιώργος Καμίνης, Γιάννης Μπουτάρης, Νίκος Ξυδάκης, Άγγελος Δεληβοριάς, Νίκος Σταμπολίδης, Ολιβιέ Ντεκότ, 
Αγγελική Κοτταρίδη, Αλέκος Παπαδόπουλος, λέανδρος Ρακιντζής, Κ.Μ. Σταματόπουλος, Γιώργος Ρόρρης,  
Δημήτρης Δασκαλάκης, Ρέα Βιτάλη, Αλέξανδρος Μασσαβέτας, Ηλίας Μακρής, Ανδρέας Πετρουλάκης,  
Δημήτρης Χαντζόπουλος κ.ά. 

Οι ΑΠΡΟΒλΕΠΤΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ πραγματοποιούνται κάθε μήνα στο cafe του ΙΑΝΟΥ, μεταδίδονται ζωντανά μέσα από το ianos.gr και το κοινό έχει τη 
δυνατότητα να υποβάλλει τις ερωτήσεις του για κάθε καλεσμένο στο email: magazine@ianos.gr. Είσοδος Ελεύθερη.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ ΣΤΟ CAFé TOY IANOY

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΤεΤάρΤη 12 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 20:30

Παναγής Παναγιωτόπουλος & Βασίλης Βαμβακάς

Η δημοσιογράφος Μαργαρίτα Πουρνάρα συνομιλεί με τους πανεπιστημιακούς Βασίλη Βαμβα-
κά και Παναγή Παναγιωτόπουλο, επιμελητές της πολυαναμενόμενης έκθεσης «GR80s. Η Ελ-
λάδα του ‘80 στην Τεχνόπολη».

ΤεΤάρΤη 9 ΝΟεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

Δημήτρης Κούρκουλας

Η Μαργαρίτα Πουρνάρα συνομιλεί με τον εκδότη Δημήτρη Κούρκουλα, πρώην υφυπουργό εξωτερικών και ανώτατο 
στέλεχος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το ζήτημα της ελληνικής ταυτότητας μέσα στο ρευστό διεθνές περιβάλλον 
της εποχής μας.
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Ο Γιώργος Καραμπελιάς συζητά με προσωπικότητες και διανοητές της Ελλάδας αλλά και του ευρωπαϊκού χώρου 
για τα μεγάλα θεωρητικά, γεωπολιτικά και πολιτισμικά προβλήματα της εποχής μας.

Βρισκόμαστε σε μια κομβική στιγμή κρίσης και διερώτησης για το μέλλον όχι μόνον του πολιτισμού αλλά και της ίδιας 
της παρουσίας του ανθρώπου στον πλανήτη, την οποία έρχεται να υπογραμμίσει η παγκόσμια οικολογική κρίση, 
και η επέκταση της τεχνοφύσης, ενώ ο ελληνισμός αντιμετωπίζει κρίση υπαρκτικού χαρακτήρα. Βρισκόμαστε  σ’ ένα 
ιστορικό σταυροδρόμι, από τη μία πλευρά του οποίου υπάρχει μια καθοδική σπείρα, και από την άλλη η ανάταξή του.

Ερχόμαστε μπροστά σε αυτό το ιστορικό αίτημα, σε αυτή την κυριολεκτική τιτανομαχία, γυμνοί, με ηγεσίες ανίκανες, 
πνευματικούς ανθρώπους ενσωματωμένους, ένα λαϊκό σώμα αλλοιωμένο και πλαδαρό. 
Απέναντι στο απόλυτο αδιέξοδο του αλλοτριωμένου εκσυγχρονισμού και της διαρκούς φυγής, θα πρέπει 
να επιστρατεύσουμε όλες μας τις δυνάμεις, για να κάνουμε επιτέλους πρότυπο του αναγκαίου εκσυγχρονισμού 
μας την ίδια την δική μας παράδοση και ταυτότητα. Αυτό που έκαναν όλα τα έθνη και όλοι οι λαοί που θέλουν να είναι ελεύθεροι, 
αυτεξούσιοι και δημιουργικοί.

Οι ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗΣ πραγματοποιούνται κάθε μήνα στο cafe του ΙΑΝΟΥ, μεταδίδονται ζωντανά μέσα από το ianos.gr και το κοινό 
έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει τις ερωτήσεις του για κάθε καλεσμένο στο email: magazine@ianos.gr. Είσοδος Ελεύθερη.

Οι ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΟρΥφΗΣ, δύο χρόνια τώρα,  φιλοξενούν πολλούς και διαφορετικούς ανθρώπους από τον πολιτικό χώρο και την διανόηση όπως οι: 
Κωνσταντίνος Δεσποτόπουλος, Νίκος Κοτζιάς, Διονύσης Χαριτόπουλος, Βασίλης Καραποστόλης, Άγγελος Συρίγος, Φραγκούλης Φράγκος, Στά-
θης Σταυρόπουλος, Μαριάννα Κορομηλά, Ελένη Θεοχάρους, Νάσος Βαγενάς, Αλέκος Αλαβάνος, Δημήτρης Νόλλας, Πατήρ Νικόλαος λουδοβί-
κος, Γιώργος λιλλήκας, Νίκος Κουτλιάμπας, Θεόδωρος ζιάκας, Μητροπολίτης Σισανίου & Σιατίστης Παύλος κ.ά.  

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗΣ ΣΤΟ CAFé TOY IANOY
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Από την περασμένη σεζόν, οι ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ CAFE ΤΟΥ ΙΑΝΟΥ απέκτησαν και μία νέα θεματική. Το θέατρο.  
Κάθε μήνα, ο Νίκος Θρασυβούλου συνομιλεί με σημαντικούς ανθρώπους τους θεάτρου για την τέχνη, την κοινωνία και 
τη ζωή. Μέχρι σήμερα πέρασαν από το Cafe του ΙΑΝΟΥ οι: Γιάννης Κακλέας & Βασίλης Χαραλαμπόπουλος, Σταμά-
της Φασουλής, Κωνσταντίνος Μαρκουλάκης, Πέτρος Φιλιππίδης, Χρήστος Χατζηπαναγιώτης & Βίκυ Σταυροπούλου, 
Βασίλης Παπαβασιλείου, Σπύρος & Κατερίνα Ευαγγελάτου, Βαγγέλης Θεοδωρόπουλος. 

Οι  ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ πραγματοποιούνται κάθε μήνα στο cafe του ΙΑΝΟΥ, μεταδίδονται ζωντανά μέσα 
από το ianos.gr και το κοινό έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει τις ερωτήσεις του για κάθε καλεσμένο στο 
email: magazine@ianos.gr. Είσοδος Ελεύθερη.

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Χορηγός επικοινωνίας

ΘεατρικεΣ ΣυναντήΣειΣ Στο Café του ιανου

ΔευΤερά 26 σεπΤεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

Νίκος Διαμαντής

Ο Νίκος Θρασυβούλου συνομιλεί με τον καλλιτεχνικό διευθυντή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, Νίκο Διαμαντή. 
Μια συζήτηση, σε πρώτο πρόσωπο, για την τέχνη, την κοινωνία, τη ζωή.
Σε μορφή αναλογίου η λήδα Πρωτοψάλτη και ο Σταύρος ζαλμάς θα παρουσιάσουν «Το ψωμί της Νινευί» των Κων/νου και 
Αντώνη Κούφαλη, το οποίο θα παίζεται στο ΔΗ.ΘΕ.ΠΕΙ. από 21/11/17 έως 19/2/17.

ΔευΤερά 31 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 20:30

Στάθης Λιβαθινός

Ο Νίκος Θρασυβούλου συνομιλεί με τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Εθνικού Θεάτρου, Στάθη λιβαθινό. 
Μια συζήτηση, σε πρώτο πρόσωπο, για την τέχνη, την κοινωνία, τη ζωή.

ΔευΤερά 28 ΝΟεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

Γιώργος Μιχαλακόπουλος

Ο Νίκος Θρασυβούλου συνομιλεί με τον σπουδαίο έλληνα ηθοποιό και σκηνοθέτη Γιώργο Μιχαλακόπουλο. Μια συζήτηση 
για τη ζωή και την τέχνη, τον άνθρωπο και την κοινωνία. 

ΤεΤάρΤη 28 ΔεκεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΤΖΙΚΩΦ

Ο Νίκος Θρασυβούλου συνομιλεί σε πρώτο πρόσωπο με τον κορυφαίο Έλληνα ζωγράφο, σκηνογράφο 
και ενδυματολόγο Γιάννη Μετζικώφ, για την τέχνη, την κοινωνία, τη ζωή.
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Η ανανεωμένη IANOS Αίθουσα Τέχνης, ολοκληρώνει αυτές τις ημέρες 4 χρόνια λειτουργίας, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της Μικρής Άρκτου και 
την επιμέλεια της Ίριδας Κρητικού. 
Βασικός άξονας της IANOS Αίθουσα Τέχνης είναι η εστίαση στην παρουσίαση θεματικών αφιερωμάτων και ατομικών εκθέσεων με κυρίαρχη αφετηρία 
την άμεση ή έμμεση αναφορά στο πολυσχιδές, συναρπαστικό σύμπαν της λογοτεχνίας και της ποίησης, αλλά και τη σχέση ενός χώρου αφιερωμένου 
στον κόσμο του βιβλίου με την πόλη που τον περικλείει.
Η νέα περίοδος ξεκίνησε τον Οκτώβριο  του 2012 με το αφιέρωμα στον Σαίξπηρ. Ακολούθησαν αφιερώματα σε μεγάλες προσωπικότητες του λόγου 
(Κ.Π. Καβάφης, Γ. Σεφέρης, Παυσανίας, J. Lacarriere, Χάνς Κρίστιαν Άντερσεν) ή της μουσικής (Μ. Θεοδωράκης, Β. Τσιτσάνης), αφιερώματα στην 
πόλη της Αθήνας (Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, Τα καφενεία της Αθήνας, Οδός Σταδίου, Κεντρική αγορά, Τα οπωροφόρα της Αθήνας κ.ά.) ενώ ση-
μαντικό βήμα σε νέους καλλιτέχνες είναι ο θεσμός “Εισαγωγή”, που προτείνει κάθε άνοιξη, νέους καλλιτέχνες τελειόφοιτους ή απόφοιτους της Α.Σ.Κ.Τ. 
παρουσιάζοντας το πρώτο τους βήμα.
Στο διάστημα των τεσσάρων αυτών ετών, η IANOS Αίθουσα Τέχνης παρουσίασε με επιτυχία περισσότερες από 50 εκθέσεις, ατομικές και ομαδικές, ζω-
γραφικής, γλυπτικής ή φωτογραφίας. Εξέθεσε 1600 περίπου έργα τέχνης από 350 διαφορετικούς εικαστικούς καλλιτέχνες (ζωγράφους, γλύπτες, σχε-
διαστές, εικονογράφους, σκηνογράφους κλπ), ενώ δεκάδες από αυτούς, εκτέθηκαν για πρώτη φορά.
Επίσης, συνεργάστηκε δημιουργικά με μουσεία, φορείς και άλλους πολιτιστικούς χώρους, ταξιδεύοντας τις εκθέσεις στην Ελλάδα και το Εξωτερικό: 
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, Ελληνική Πρεσβεία στην Αίγυπτο, Διεθνές φεστιβάλ φιλίππων, Πινακοθήκη Κατσίγρα, Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο 
Ύδρας, Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο Αίγινας, Ένωση Σμυρναίων, Εκκοκκιστήριο Ιδεών, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λάρισας κ.α.
Οι προγραμματιζόμενες για το 2016-17 εκθέσεις θα συνεχίσουν να συνομιλούν με παράλληλες δράσεις στον υπόλοιπο χώρο του βιβλιοπωλείου (δια-
λέξεις, μουσικά, θεατρικά και άλλα αφιερώματα) καθώς και με βιβλιοφιλικά αφιερώματα αντίστοιχης θεματικής. Σημαντική παράμετρο για όλους μας 
αποτελεί η επιθυμία να διατηρήσουμε ανοιχτό, δημιουργικό και παλλόμενο το κέντρο της Αθήνας.

IaNOS αιΘουΣα τεΧνήΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜATΙΣΜΕΝΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

ΟκΤωβρίΟσ 2016

Animalia
Από τα κατοικίδια που αγαπάμε και τα αδέσποτα που φροντίζουμε, από τις πάπιες στον εθνικό κήπο ή ένα πουλί πάνω σε ένα αθηναϊκό δέντρο μέχρι 
έναν φανταστικό μονόκερο ή ένα άγριο ζώο υπό εξαφάνιση, πραγματικά και φανταστικά ζώα συνθέτουν ένα πανόραμα της έμβιας ζωής που κατοικεί 
γύρω μας και εντός μας. Εγκαίνια: 11 Οκτωβρίου

ΝΟεμβρίΟσ 2016

Ιστορίες μυστηρίου
Μια έκθεση εμπνευσμένη από τις σελίδες της αστυνομικής λογοτεχνίας, με αφορμή το αφιέρωμα του ΙΑΝΟΥ στην Ελληνική Αστυνομική Λογοτεχνία. 

Επίσης, το Νοέμβριο θα μεταφερθεί η έκθεση «150 χρόνια ΕΑΜ», στο φουαγιέ του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου.

ΔεκεμβρίΟσ 2016

Η Αλίκη στη Χώρα των θαυμάτων
Με αφορμή το μύθο της Αλίκης του L. Carrol, οργανώνεται μια έκθεση που συνομιλεί με το μύθο και την πραγματικότητα, το ψέμα και την αλήθεια, τη 
χαρά και τη λύπη. Ένα χρόνο μετά το επετειακό αφιέρωμα στον μεγάλο παραμυθά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, καθιερώνεται για τις ημέρες των γιορτών η 
επιστροφή στην αθωότητα.

ίάΝΟυάρίΟσ 2017

Ν. Καζαντζάκης
Εκτενές εικαστικό αφιέρωμα στον κορυφαίο έλληνα πεζογράφο Νίκο Καζαντζάκη με αφορμή τα 60 χρόνια από το θάνατό του. Η έκθεση θα ταξιδέψει 
όλο το έτος σε μουσεία και πολιτιστικούς χώρους στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

ΦεβρΟυάρίΟσ 2017

Τέχνη στο Πατάρι V
Μικροί θησαυροί τέχνης περιμένουν να τους ανακαλύψετε.



Με ανανεωμένο πρόγραμμα συνεχίζονται φέτος οι μουσικές παρατάσεις στον ΙΑΝΟ. H μουσική σκηνή του ΙΑΝΟΥ, που έχει φιλοξενήσει πάνω από 600 
παραστάσεις τα τελευταία 3 χρόνια, θα λειτουργεί σταθερά κάθε Παρασκευή και Σάββατο, με καλλιτεχνικά προγράμματα φτιαγμένα ειδικά για τον 200 
θέσεων ανανεωμένο χώρο του Cafe του ΙΑΝΟΥ. Με την καλλιτεχνική επιμέλεια του Νίκου Θρασυβούλου, το cafe του ΙΑΝΟΥ θα μεταμορφώνεται σε μια 
όμορφη μουσική σκηνή που θα φιλοξενήσει άλλοτε αγαπημένους και αναγνωρισμένους Έλληνες καλλιτέχνες και άλλοτε νέους  πρωτοεμφανιζόμενους 
και ταλαντούχους μουσικούς, δίνοντας βήμα στους νέους και αναδεικνύοντας το νέο ρεύμα στη μουσική. Άλλωστε δεν είναι λίγοι οι καλλιτέχνες (Μόνι-
κα, Νατάσσα Μποφίλιου, Θέμης Καραμουρατίδης κ.ά.) που έκαναν τα πρώτα τους βήματα στη σκηνή του ΙΑΝΟΥ και σήμερα αποτελούν σημαντικό μέ-
ρος της μουσικής ταυτότητας της εποχής μας.

μουΣική Σκήνή IaNOS

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

σάββάΤΟ 24 σεπΤεμβρίΟυ

Μυρσίνη Μαργαρίτη, Ναταλία Γεράκη,  
Ζωή Ζενιώδη | «Mediterra»: Μια βραδιά 
με «πνοές της μεσογείου»

Τρεις εξαίρετες Ελληνίδες σολίστ, η σοπράνο Μυρσίνη Μαργαρίτη, η φλαου-
τίστα Ναταλία Γεράκη και η μαέστρος/πιανίστα Ζωή Ζενιώδη ενώνουν επιθυ-
μίες, ένστικτα και γνώσεις για να μας ταξιδέψουν στο μεσογειακό τοπίο μέσα 

από μουσικές της Γαλλίας, της Ισπανίας, της Κορσικής, της Ιταλίας, της Τουρκίας, του Λιβάνου, της Ελλάδας και σε παραδόσεις εβραϊκές, αραβικές, 
λατινικές και ελληνικές. Σαν ένα κύμα που κάνει τη μνήμη, τέχνη!

πάράσκευη 7 & 
σάββάΤΟ 8 ΟκΤωβρίΟυ

Παναγιώτης Καλαντζόπουλος 
«Το τέλειο έγκλημα»

Ο Παναγιώτης Καλαντζόπουλος παρουσιάζει στην μουσική σκηνή 
του ΙΑΝΟΥ «Το τέλειο έγκλημα». Τραγουδάει η Ειρήνη Τουμπάκη 
και η Νεφέλη φασούλη.

Ο Παναγιώτης Καλαντζόπουλος συνθέτης μουσικής και τραγουδιών που έχουν “ντύσει” ιστορίες για το γυαλί και το πανί, εξελίχθηκε σ’ έναν από τους 
σημαντικότερους δημιουργούς της γενιάς του. Από τα 90’s έως σήμερα, έγραψε μερικά από τα πιο μεστά κομμάτια της εποχής μας: «Με τα Μάτια 
Κλειστά», «Λευκό μου Γιασεμί», “Summertime in Prague”…
H Eιρήνη Τουμπάκη φωνή θερμή και λαϊκή, η Νεφέλη φασούλη φωνή, γοητευτική και διάφανη τραγουδάνε τραγούδια όπως «Τώρα πιά είν’ αργά»,  
«Το Τέλειο Έγκλημα», «Aγαπάτε Απατάτε» «He Loves me Loves me Not» .

πάράσκευη 30 σεπΤεμβρίΟυ & 
σάββάΤΟ 1 ΟκΤωβρίΟυ

Αναστασία Έδεν, Άρης Βλάχος &  
Μάνος Ελευθερίου | «Του έρωτα όλα τα φίλτρα»

Η Αναστασία Έδεν και ο συνθέτης Άρης Βλάχος παρουσιάζουν στη σκηνή 
του ΙΑΝΟΥ τη μουσική παράσταση «Του Έρωτα όλα τα φίλτρα». Ένα μουσικό 
θέαμα με την υπογραφή του πολυσχιδή Μάνου Ελευθερίου, βασισμένο στον 
έρωτα, την αισθητική και την εναρμόνιση του σύγχρονου με το κλασσικό, του 
παλιού με το καινούριο.

09



10 09

ΔευΤερά 17 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 22:00

ΚουARTέτο  |  «Εν τη ρύμη των ήχων»

Tέσσερις δεξιοτέχνες μουσικοί, γνωστοί από τις πολλές και σημαντικές συνεργασίες τους, ενώνουν τις μουσικές τους 
αγωνίες, εμπειρίες και  επιθυμίες δημιουργώντας το ΚουARTέτο. Ένα μουσικό πρόγραμμα με συνθέσεις των Astor 
Piazzolla, Richard Galliano, Nicola Piovani, Loui Bacallov, Mάνου Χατζιδάκι, Μίκη Θεοδωράκη, Σταύρου Ξαρχάκου κ.ά. 
Συνθέσεις που πραγματεύονται την αγάπη, την έρωτα, το θάνατο και το μυστήριο γεννώντας εικόνες «εν τη ρύμη των 

ήχων». Το ΚουARTέτο αποτελούν οι: Βασίλης Δρογκάρης (ακορντεόν), Βασιλική Μαζαράκη (βιολί), Κώστας Παπακωστόπουλος (κιθάρα), Μαρί Χα-
σάπη (κοντραμπάσο). Επιμέλεια προγράμματος - ενορχήστρωση: Βασίλης Δρογκάρης. Παραγωγή: Μετρονόμος

σάββάΤΟ 29 ΟκΤωβρίΟυ

Τάκης Κωνσταντακόπουλος | «Απόψε Φθινοπώριασε»

Η μουσική σκηνή του ΙΑΝΟΥ παρουσιάζει μια φθινοπωρινή μουσική παράσταση του Τάκη Κωνσταντακόπουλου με 
τραγούδια από την πρόσφατη δισκογραφία του, καθώς και επιλεγμένα διαχρονικά τραγούδια μεγάλων δημιουργών 
με τη συνοδεία τετραμελούς λαϊκής ορχήστρας.

πάράσκευη 21 & σάββάΤΟ 22 ΟκΤωβρίΟυ 

Ο Κώστας Μακεδόνας στον ΙΑΝΟ | «Αφιέρωμα στη μελοποιημένη ποίηση»

Δύο βράδια μελοποιημένης ποίησης. Δύο μεγάλες βόλτες σε ποιήματα που αγαπήσαμε και τραγουδήσαμε  
από τον Κώστα Μακεδόνα. Από το «Άξιον εστί» του Ελύτη και την «Άρνηση» του Σεφέρη μέχρι το «Σταυρό
 του Νότου» του Καββαδία και τον «Επιτάφιο» του ρίτσου και από την «Αθανασία» του Γκάτσου  και το «Βρέχει 
στη φτωχογειτονιά» του Λειβαδίτη στη «Θητεία» του Μάνου Ελευθερίου. Όλα διαλεκτά και διαλεγμένα,  
όπως τα μελοποίησαν μοναδικά οι Χατζιδάκις, Θεοδωράκης, Μαρκόπουλος, Μικρούτσικος, Παπαδημητρίου, Σπανός και πολλοί άλλοι.  
Μεγάλη η λίστα. Τέσσερις εξαιρετικοί σολίστες μουσικοί και υπέροχοι καλεσμένοι κάθε βραδιά από το χώρο της μουσικής και του θεάτρου.

πάράσκευη 23 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 20:00

ΜΟΤΣΑΡΤ, ΣΟΥΜΑΝ, ΝΤΕΜΠΙΣΙ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΦΕΛΗ ΜΟΥΣΟΥΡΑ 
ΣΤΟΝ ΙΑΝΟ

Η βραβευμένη πιανίστα Νεφέλη Μούσουρα παρουσιάζει έργα του κλασσικού ρεπερτορίου για πιάνο, μέσα απο τη 
φρέσκια και σύγχρονη ματιά της. Η Ελληνίδα σολίστ που διαμένει στην Αυστρία, απόφοιτη του περίφημου πανεπιστη-
μίου Μοτσαρτέουμ του Ζάλτσμπουργκ, έρχεται για μια βραδιά στην Αθήνα για να μας μυήσει στον ονειρικό κόσμο του 
Μότσαρτ, του Σούμαν και του Ντεμπισύ. Μια σπάνια βραδιά και μια μοναδική ευκαιρία να απολαύσουμε κλασσικά
έργα από μία διακεκριμένη νέα πιανίστα.

πάράσκευη 14 & 
σάββάΤΟ 15 ΟκΤωβρίΟυ 

Νότης Μαυρουδής, Νένα Βενετσάνου & Γιώργος 
Τοσικιάν | «Κάθε μια νύχτα είναι μόνο μια σελίδα»

Αρκετά χρόνια μετά την πρώτη και πετυχημένη τους συνεργασία, η Νένα Βενε-
τσάνου και ο Νότης Μαυρουδής ενώνουν και πάλι τις καλλιτεχνικές τους δυνά-
μεις, επιστρέφοντας με συναυλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Με τα ιδιαίτερα ηχοχρώματα της φωνής και της κλασικής κιθάρας η γνωστή τραγου-
δίστρια-τραγουδοποιός Νένα Βενετσάνου, ο συνθέτης-κιθαριστής Νότης Μαυρουδής και ο κιθαριστής Γιώργος Τοσικιάν θα παρουσιάσουν στην μουσι-
κή σκηνή του ΙΑΝΟΥ, ένα πρόγραμμα βασισμένο σε δύο κιθάρες και σε τραγούδια που ενώνουν δύο διαφορετικούς, αλλά και τόσο συναφείς, δημιουρ-
γούς, οι οποίοι δεκαετίες τώρα πάτησαν στην ποίηση, για να εκφράσουν τα όνειρα, τις ελπίδες και τους καημούς της ψυχής.
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ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

16 & 17/12 άγγελίκη 
ΤΟυμπάΝάκη κάί 
Buzz Bastardz

4 & 5/11 
μάΝωλησ λίΔάκησ

6/11 
γίάΝΝησ πάλάμίΔάσ

18 & 19/11 πάΝΤελησ 
ΘάλάσσίΝΟσ

27/11 & 4, 11, 18/12 
πάΝάγίωΤησ μάργάρησ

11 & 12/11 
σΤεΦάΝΟσ κΟρκΟλησ

25 & 26/11 
ΝίκΟσ ΞυΔάκησ

2, 3, 9 & 10/12 ΔωρΟσ 
ΔημΟσΘεΝΟυσ

23 & 30/12 μελίΝά 
ΤάΝάγρη
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«ή λογοτεΧνια Σου αλλαζει τή ζωή» με τον  
Δήμήτρή Στεφανακή
 
Ο Δημήτρης Στεφανάκης  πραγματοποιεί στον ΙΑΝΟ τον κύκλο συζητήσεων με τίτλο «Η λογοτεχνία σού αλλάζει τη ζωή». 
Μέσα από το βιβλίο του Πώς η λογοτεχνία σού αλλάζει τη ζωή εκδ. Ψυχογιός, ο συγγραφέας εξετάζει με το κοινό και με 
διαφορετικούς κάθε φορά συνομιλητές, διάφορα κεφάλαια του βιβλίου.
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ

πεμπΤη 22 σεπΤεμβρίΟυ σΤίσ 20:30: «Πώς η λογοτεχνία γίνεται θέαμα» 
με την Εριφύλλη Μαρωνίτη & τον Σταύρο ζαλμά.
πεμπΤη 27 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 20:30: «Ένα βιβλίο γεννιέται» με καλεσμένους 
τον Ισίδωρο ζουργό και τον Χρήστο Οικονόμου.
πεμπΤη 10 ΝΟεμβρίΟυ σΤίσ 18:00: «λογοτεχνία και ψυχολογία»
ΔευΤερά 22 ΔεκεμβρίΟυ σΤίσ 20:30: «λογοτεχνία, ποίηση, μελοποίηση»

Είσοδος ελεύθερη.

ιανοS λεΣΧή αναγνωΣήΣ αΘήναΣ ΞενήΣ & ελλήνικήΣ 
λογοτεΧνιαΣ με τον μανο κοντολεων

Τον Οκτώβριο του 2016, ο ΙΑΝOS και ο Μάνος Κοντολέων ξεκινούν τη Λέσχη Ανάγνωσης Ξένης και Ελληνικής Λογοτε-
χνίας του ΙΑΝΟΥ, στην Αθήνα, η οποία θα πραγματοποιήσει 6 συναντήσεις, από τον Οκτώβριο έως και τον Δεκέμβριο του 
2016. Πρόκειται για μια νέα δραστηριότητα του ΙΑΝΟΥ προκειμένου να φέρει ακόμα πιο κοντά τον αναγνώστη με το βι-
βλίο μέσα στον χώρο του βιβλιοπωλείου. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται κάθε δεύτερη Δευτέρα, στο Τμήμα Με-
λετών του βιβλιοπωλείου ΙANOS, στο υπόγειο της Σταδίου 24. Οι συναντήσεις θα είναι δίωρες, από τις 6μ.μ. έως και τις 
8μ.μ. ενώ ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος.

κυκλοι ΣυζήτήΣεων

«απο το αμπελι Στο Θεατρο» με τον κωΣτα καζαμιακή

Ο ΙΑΝΟS  και ο Κώστας Καζαμιάκης οργανώνουν κάθε μήνα τον κύκλο συζητήσεων με τίτλο  «Από το αμπέλι στο θέα-
τρο». Σε αυτές τις συζητήσεις ο Κώστας Καζαμιάκης ομιλεί αλλά και συνομιλεί με καλλιτέχνες για το έργο τους και τη ζωή 
τους. φετινοί συνομιλητές του θα είναι οι: Αλέκος φασιανός  ζωγράφος, Δημήτρης Κασσόλας συγγραφέας, Γιώργος Χα-
δούλης ζωγράφος, Κωνσταντίνος Τζούμας συγγραφέας – ηθοποιός – ραδιοφωνικός παραγωγός, φίλιππος Κουτσαφτής 
σκηνοθέτης, Αγγελική Κοτταρίδη αρχαιολόγος, Κυριάκος ρόκος γλύπτης.
 

ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ
 
ΤεΤάρΤη 19 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 18:00, με τον εικαστικό Δημήτρη Διαμαντόπουλο
ΤεΤάρΤη 23 ΝΟεμβρίΟυ σΤίσ 18:00, με τη ζωγράφο Μαρία Φιλοπούλου
 
Είσοδος ελεύθερη.



Μετά από 25 συναντήσεις με “ΣΥΓΓρΑφΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΟΝ ΙΑΝΟ”, ο κύκλος συνεχίζεται και με τη συνεργασία των εκδοτικών οίκων και με την 
υποστήριξη του Γαλλικού Ινστιτούτου, Ιταλικού Ινστιτούτου Αθηνών, του Ινστιτούτου Θερβάντες, της Ισραηλινής Πρεσβείας στην Αθήνα και του Σουηδι-
κού Ινστιτούτου κ.α, προσφέροντας σε καιρό “κρίσης” τη μοναδική δυνατότητα στο ελληνικό αναγνωστικό κοινό να έρθει κοντά με παγκοσμίου φήμης 
συγγραφείς, να γνωρίσει το έργο τους και να συνομιλήσει μαζί τους.
Μερικοί από τους συγγραφείς που γνωρίσαμε ήταν οι: Νικολό Αμανίτι, Πιερ Ασουλίν, ζαν Μισέλ Γκενασιά, Άρης Φιορέτος, Σαντιάγο Ρονκαλιόλο, 
Σουλφί λιβανελί, Αφιέρωμα στον ζωρζ Σιμενόν με την παρουσία του γιου του, Τζον, ζαν Ματέρν, Γκράχαμ Σουίφτ, λεονάρντο Παδούρα, Πάολο ντι 
Πάολο, λίζα Μάρκλουντ, Άμος Οζ, Ντάνιελ Κέλμαν, Άλαν Χόλινγκχερστ, Caryl Ferey, Φάνια Οζ-ζάλτσμπεργκερ, Serge Tisseron, Αντρέι Κούρκοφ.

Τα τελευταία χρόνια, ο ΙΑΝΟS καθιέρωσε μια νέα μηνιαία δραστηριότητα «Τα Αφιερώματα».  Αντλώντας θέματα από την καθημερινότητα, την επικαιρό-
τητα αλλά και τις παγκόσμιες ημέρες ο ΙΑΝΟS κάθε μήνα γιορτάζει μεγάλα γεγονότα και προσωπικότητες της τέχνης και του πολιτισμού, με εκπτώσεις 
έως 30% σε όλη τη σχετική με το αφιέρωμα βιβλιογραφία αλλά και διοργανώνοντας εκδηλώσεις με αφορμή το αφιέρωμα.
Ο Σεπτέμβριος ήταν ένας μήνας αφιερωμένος στην ΕΠΙΣΤρΟφΗ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.

ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΣ

Τα αφιερώματα που ακολουθουν ειναι:

ΤεΤάρΤη 30 ΝΟεμβρίΟυ σΤίσ 20:30

Mathias Énard

Αφού έζησε στη Μέση Ανατολή, ο πολυβραβευμένος συγγραφέας Mathias Énard κερδίζει το 2015 το 
βραβείο Goncourt με το βιβλίο Boussole, ένα μυθιστόρημα στοιχειωμένο από τις κρίσεις ταυτότητας και 
την ανθρώπινη τραγωδία που μαστίζει τη Συρία. Ο συγγραφέας είναι προσκεκλημένος στην Αθήνα με την 
ευκαιρία της έκδοσης του βιβλίου του στα ελληνικά από τις εκδόσεις Στερέωμα.

Ελεύθερη είσοδος. Διαδοχική μετάφραση. Σε συνεργασία με τις εκδόσεις Στερέωμα και το Γαλλικό Ινστιτούτο

ΟκΤωβρίΟσ 2016: άΦίερωμά σΤά Ζωά
                                 
ΤρίΤη 4 ΟκΤωβρίΟυ σΤίσ 20:00

 «Γνώρισα τους ανθρώπους και αγάπησα τα ζώα»
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ζώων στις 4 Οκτωβρίου, ο ΙΑΝΟS διοργανώνει μια εκδήλωση αφιερωμένη στην προ-
στασία τους. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, φιλοζωικές οργανώσεις, εκπρόσωποι φορέων και προσωπικότητες του δη-
μόσιου βίου, θα συνομιλήσουν με τον Νίκο Θρασυβούλου και θα προσεγγίσουν τις διαφορετικές πτυχές του θέματος με 
σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού.
Είσοδος ελεύθερη. Η εκδήλωση θα προβάλλεται ζωντανά και στο ianos.gr
 
Με αφορμή το αφιέρωμα, ο IANOS προσφέρει όλα τα βιβλία με θέμα τα ζώα με έκπτωση έως και 30%*.
*Εξαιρούνται τα βιβλία που εμπίπτουν στο νόμο περί ενιαίας τιμής.
 
ΝΟεμβρίΟσ 2016: άΦίερωμά σΤηΝ ελληΝίκη άσΤυΝΟμίκη λΟγΟΤεΧΝίά σε συΝεργάσίά 
με ΤηΝ ε.λ.σ.ά.λ. (ελληνική λέσχη συγγραφέων άστυνομικής λογοτεχνίας)

ΔεκεμβρίΟσ 2016: ΧρίσΤΟυγεΝΝά σΤΟΝ ίάΝΟ

ίάΝΟυάρίΟσ 2017: άΦίερωμά σΤΟΝ ΝίκΟ κάΖάΝΤΖάκη

οι ΣυγγραφειΣ του κοΣμου Στον ιανο

IaNOS αφιερωμα καΘε μήνα

Έκπτωση έως 30% 
*

σε όλα τα καταστήματα ΙΑΝΟS και το IANOS.GR
* εξαιρούνται τα βιβλία που εμπίπτουν στον νόμο της ενιαίας τιμής

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΑ ΖΩΑ 
ΜΕ ΑΦΟΡΜH ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΖΩΩΝ

«Γνώρισα τους ανθρώπους 
και αγάπησα τα ζώα»

1-30ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
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Τα Εργαστήρια Βιβλίου στον IANO, τα οποία δημιουργήθηκαν την άνοιξη του 2013, εφέτος ήδη συμπλήρωσαν επτά επιτυχημένους κύκλους εργαστη-
ρίων-σεμιναρίων δημιουργικής γραφής, διόρθωσης-επιμέλειας κειμένων και εικονογράφησης. Η Αλυσίδα Πολιτισμού IANOS, ανταποκρινόμενη στη 
ζήτηση των ενδιαφερομένων, παρουσιάζει για το φθινόπωρο του 2016 μια επανασχεδιασμένη και εμπλουτισμένη ενότητα διά ζώσης σεμιναρίων στην 
Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη, καθώς και εξ αποστάσεως σεμιναρίων (e-learning), η οποία καλύπτει ένα ευρύ φάσμα γνωστικών αντικειμένων που σχετί-
ζονται με το βιβλίο και με εξειδικευμένες επιστημονικές θεματικές ενότητες.
Με γνώμονα την ποιότητα και το πάθος για το βιβλίο και αποσκοπώντας όχι μόνο στη συγγραφική πρόοδο και στην επαγγελματική κατάρτιση των συμ-
μετεχόντων, αλλά και στην ενημέρωση και την καλλιέργεια αυτών που αγαπούν το λογοτεχνικό κείμενο και το βιβλίο γενικότερα, όπως επίσης και στην 
επιμόρφωση σε ευρύτερα γνωστικά αντικείμενα, έμπειροι και καταξιωμένοι συγγραφείς, επαγγελματίες από τον χώρο του βιβλίου και από άλλα επιστη-
μονικά πεδία, με διδακτική εμπειρία, συμμετέχουν στην ομάδα διδασκόντων των Εργαστηρίων Βιβλίου.
Τα εργαστήρια-σεμινάρια έχουν στόχο να κατακτήσουν οι νέοι συγγραφείς τα μυστικά της γραφής καλλιεργώντας τους τρόπους έκφρασής τους· να συ-
ντελέσουν στην επαγγελματική κατάρτιση διορθωτών-επιμελητών προκειμένου αυτοί να συμβάλουν στην παραγωγή άρτιων λογοτεχνικών και επιστημο-
νικών κειμένων· να προσφέρουν τη δυνατότητα υψηλής επιμόρφωσης σε επιλεγμένες επιστημονικές θεματικές ενότητες.
Επίσης, παράλληλα λειτουργούν εξ αποστάσεως σεμινάρια (e-learning), τα οποία αφορούν γνωστικά αντικείμενα που σχετίζονται με το βιβλίο. Πρόκειται 
για εργαστήρια-σεμινάρια δημιουργικής γραφής και διόρθωσης, καθώς και επιμέλειας κειμένων, τα οποία προωθούν τη μαθησιακή διαδικασία μέσω 
της χρήσης νέων τεχνολογιών, ώστε να δοθεί η δυνατότητα παρακολούθησης σε όσους δεν μπορούν να συμμετέχουν στα διά ζώσης σεμινάρια.
Για την επιτυχημένη και απρόσκοπτη διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας χρησιμοποιείται μοντέρνα πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης, προκει-
μένου ο οποιοσδήποτε χρήστης, ασχέτως εμπειρίας, να είναι σε θέση να ανταποκριθεί άμεσα στο παρεχόμενο εκπαιδευτικό υλικό του σεμιναρίου.
  
Τα εργαστήρια που θα πραγματοποιηθούν από τον Νοέμβριο του 2016 έως τον φεβρουάριο του 2017 είναι τα εξής:

Δια ζώσης εργαστηρια στην Αθηνα
Εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής:
Μυθιστόρημα – Κλειδιά και αντικλείδια: ρέα Γαλανάκη
Διήγημα - Νουβέλα: Ξεκλειδώνοντας τη μικρή φόρμα:  Χρήστος Οικονόμου
Πρώτο βήμα στην Ποίηση: Στρατής Πασχάλης
«Παιδικό και νεανικό βιβλίο: Ο Κοντορεβυθούλης της λογοτεχνίας; 
Ένα εργαστήρι δημιουργικής προσέγγισης της παιδικής λογοτεχνίας»:  
Μαρία Αγγελίδου - Ελένη Σβορώνου
 
Θεματικό εργαστήριο: 
Ο ανεκπλήρωτος έρωτας στον Παπαδιαμάντη. Ανάλυση-δραματοποίηση 
των διηγημάτων: «Έρως-Ήρως», «Έρωτας στα χιόνια», «Νοσταλγός»: 
Σωτήρης Χατζάκης
 
Εργαστήριο Διόρθωσης-Επιμέλειας κειμένων 
(2 κύκλοι, 4 επίπεδα): 
Δημήτρης Θάνας - Πελαγία Μαρκέτου
Εισαγωγή στη διόρθωση κειμένων
Εργαστηριακό τμήμα διόρθωσης κειμένων
Εισαγωγή στην επιμέλεια κειμένων
Εργαστηριακό τμήμα επιμέλειας κειμένων
 
Εργαστήριο Εικονογράφησης: Σβετλίν
 

Δια ζώσης εργαστηρια στη Θεσσαλονικη
Εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής:
Μυθιστόρημα – Πώς έρχονται οι λέξεις: Σοφία Νικολαΐδου
Πεζογραφία (για προχωρημένους) – «Γράφω το δικό μου βιβλίο»: 
Σοφία Νικολαΐδου
Μικρή φόρμα: το μυθιστόρημα της μιας ανάσας: Μαίρη Κλιγκάτση
Παιδική Λογοτεχνία – «Δημιουργώ από το μηδέν»: Έλενα Αρτζανίδου
Εφηβική και Νεανική Λογοτεχνία – «Σαρώνοντας τον κόσμο· η επαναστατη-
μένη φαντασία είναι ένα πιάτο που τρώγεται από νέους!»: Χριστίνα Καλαϊτζή

Εξ αποστασεώς εργαστηρια (e-learning)
Εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής: 
Μυθιστόρημα – Από την πρώτη ύλη στο έργο τέχνης: Κώστας Καβανόζης
Η αυτοτέλεια της μικρής φόρμας: κατασκευάζοντας το μικρό-μεγάλο σύ-
μπαν: Μαίρη Κλιγκάτση
Δημιουργική Γραφή – Δουλεύοντας με ποικίλα είδη: Χρήστος Χρυσόπουλος
Η αστυνομική αφήγηση και τα μυστικά της: Ανδρέας Αποστολίδης
Πρώτο βήμα στην Ποίηση: Στρατής Πασχάλης
«Στο κάτω-κάτω της γραφής» − Εργαστήριο δημιουργικής γραφής και σχέ-
σης με το παιδικό και νεανικό βιβλίο: Μαρία Αγγελίδου - Ελένη Σβορώνου
 
Εργαστήριο Διόρθωσης κειμένων: 
Δημήτρης Θάνας - Πελαγία Μαρκέτου

Εργαστήριο Επιμέλειας κειμένων: 
Δημήτρης Θάνας - Πελαγία Μαρκέτου

Παρουσίαση-ενημέρωση θεματικών κύκλων 
των Εργαστηρίων στην Αθήνα:
Δευτέρα, 24.10.2016, στις 17:30 (IANOS, Σταδίου 24)
 
Παρουσίαση-ενημέρωση θεματικών κύκλων των Εργαστηρίων 
στη Θεσσαλονίκη:  Σάββατο, 22.10.2016, στις 18:00 
(IANOS, Αριστοτέλους 7)
 
 

Στοιχεία επικοινωνίας: 
Αθήνα: Μαρία Θεοδωρίδου, T 210 32 17 929, F 210 32 17 686, E 

ergastiria@ianos.gr
Θεσσαλονίκη: T 2310 886 090, F 2310 284 832, E ergastiria@ianos.gr

IaNOS / εργαΣτήρια ΒιΒλιου
Σε αΘήνα, ΘεΣΣαλονική & E-LEaRNING
ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 2016



ΑΝΘΟΛΟΓΙΟ-ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2017
ΠΕΡΙ ΕΥΤΥΧΙΑΣ (2016)

«ΠΟΛΥΚΛΕΙΤΟΣ ΡΕΓΚΟΣ». 
Πολύκλειτος Ρέγκος (1903 - 1984). 
Ο βίος και το έργο του. 
Χειρόγραφες σελίδες 
αυτοβιογραφίας (2016)

ΚΛΑΙΝΕ ΟΙ ΜΕΛΙΣΣΕΣ; 
του Γιάννη Βούρου 
(Μικρός ΙΑΝΟS, 2016)

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΣΤΟ ΛΥΚΟΦΩΣ 
του Μίκη Θεοδωράκη (2016)
 

ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΜΑΤΑ 
του Χρήστου Γιανναρά (2016)

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΚΜΥΣΤΗΡΕΥΣΕΙΣ 
ΕΝΟΣ ΔΙΚΑΣΤΗ 
του Βασίλειου Ε. Λαμπρίδη (2016)

ΜΙΑ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ ΣΥΝΤΑΓΗ 
της Φωτεινής Κωνσταντοπούλου 
(2015)

ΜΠΑΜΠΑ... 
ΜΙΑ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΑ 
του Αντώνη Δούμα-Κανάκη (2015)
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Οι εκδόσεις IANOS, ξεκίνησαν την πορεία τους το 1982 και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της ταυτότητας του ΙΑΝΟΥ. Βασική θεματική ενότητα των 
εκδόσεων από την ίδρυση τους είναι η Θεσσαλονίκη και οι δημιουργοί της. Τα τελευταία χρόνια όμως, έχει διευρυνθεί κατά πολύ ο κατάλογος των βι-
βλίων και συμπεριλαμβάνει πλέον σημαντικές σειρές αλλά και συγγραφείς σε θεματογραφίες όπως λογοτεχνία, μουσική, μελέτες, τέχνη, βιογραφίες, 
αρχιτεκτονική κ.ά.
Μερικοί συγγραφείς που περιλαμβάνει ο κατάλογος των εκδόσεων IANOS είναι ενδεικτικά οι: Ντίνος Χριστιανόπουλος, Χρήστος Γιανναράς, Μίκης 
Θεοδωράκης, Γιώργος Γραμματικάκης, Μανώλης Ρασούλης, ζυράννα ζατέλη, Γιάννης Ξανθούλης, Σώτη Τριανταφύλλου, Θωμάς Κοροβίνης, λε-
ωνίδας ζησιάδης, Περικλής Σφυρίδης, Διονύσης Σαββόπουλος, λευτέρης Παπαδόπουλος, Ανδρέας Ρουμελιώτης, Κλεάνθης Γρίβας, Στέφανος 
Τσιτσόπουλος, Νίκος Πορτοκάλογλου και πολλοί άλλοι.

ιανοS εκΔοΣειΣ

προΣφατεΣ κυκλοφοριεΣ 

αναμενονται να κυκλοφορήΣουν μεΣα 
ΣτουΣ επομενουΣ μήνεΣ

Τα νέα βιβλία του Μίκη Θεοδωράκη Πού να βρω την ψυχή μου και Μονόλογοι εις εαυτόν

Το νέο βιβλίο του Χρήστου Γιανναρά με τίτλο Αόριστη Ελλάδα. Κοντσέρτο για δυο αποδημίες

Και το νέο βιβλίο του Δημήτρη Σκαραγκά με τίτλο Μίλα!... γιατί δε μιλάς



facebook.com/IANOS.GR
twitter.com/IANOS_GR
google.com/+ianos
youtube.com/user/ianosweb

άριστοτέλους 7, 546 24 
Τ 2310 277 004 
F 2310 284 832 
E info@ianos.gr

μεταμορφώσεως 18 
551 31 καλαμαριά 
Τ 2310 426 780 
F 2310 426 780
E kalamaria@ianos.gr

MEdItErraNEaN  
COsMOs, πυλαία 
Τ 2310 472 308
F 2310 472 309
E cosmos@ianos.gr

IaNOs Bazaar
μητροπόλεως 73, 546 23
Τ 2310 268 682
E mitropoleos@ianos.gr

ΘεσσάλΟΝίκη 

IaNOs .Gr

βίβλίΟπωλείΟ 
σταδίου 24, 105 64 
Τ 210 32 17 917 
F 210 32 17 686 
E info.stadiou@ianos.gr

IaNOs artsHOP Golden Hall
λ. κηφισίας 37ά, 151 23 μαρούσι
Τ 210 68 30 301 
F 210 68 30 309
E goldenhall@ianos.gr

IaNOs Bazaar
άιόλου 67, 105 59
Τ 210 57 71 362
E bazaar1@ianos.gr

aΘHNa 

Πωλήσεις online σε όλη την 
Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Πληροφορίες για τις μουσικές και θεατρικές παραστάσεις: 210 32 17 810

Βρείτε μας στα social media

instagram.com/ianos_gr
pinterest.com/ianos
foursquare.com/ianos_gr

IaNOs MusICsHOP
σταδίου 24, 105 64
Τ 210 32 17 917
F 210 32 17 686
E music.stadiou@ianos.gr

ίάΝΟs CaFÉ
IaNOs dELI
σταδίου 24, 105 64
Τ 210 32 17 917
E cafe@ianos.gr


